

雙喜·世紀婚禮

給力幸福 喜傳天下

世界十大蜜月勝地等您來贏，還有Iphone、Ipad2、Wii...
新婚已婚皆可參與

關注新浪微博 @雙喜世紀婚禮
登錄官網：<http://gdshuangxi.com/>
或珍愛網即可報名參與！

「最美女教師」傷重轉哈爾濱

救學生被輾高位截肢 衛生部長：舉全國之力救治

■「最美女教師」張麗莉感動了全國。
網上圖片



香港文匯報訊 綜合內地媒體報道，在校門口奮不顧身勇救兩名學生而被輾車下、須高位截肢的黑龍江女教師張麗萍，在佳木斯重症病房(ICU)昏迷5天後，12日深夜被轉往哈爾濱醫院繼續治療。衛生部部長陳竺要求舉全國醫療系統之力救治。

5月8日，在黑龍江佳木斯市勝利路北側第四中學門前，54車連撞，十九中語文老師張麗莉衝上前，拉開兩名學生後，自己被輾在車下，高位截肢。傷情危重的張麗莉牽動着全國人民的心，網友們稱其為「最美女教師」。為確保轉院期間張麗莉的安全，黑龍江省衛生廳派出兩輛120救護車進行轉送，其中一台用於備用。同時，救護車沿途經過的地區包括方正、依蘭等縣區人民醫院將派出救護車守候，一旦出現緊急情況可立刻進行救治。

百輛出租車 打雙閃送行

在佳木斯市中心醫院門前，數百名市民自發為即將轉到哈醫大一院進行救治的「最美女教師」送行，當救護車駛離醫院時，上百台當地的出租車打着雙閃將張麗莉的救護車送至出口。

由衛生部派出的5名專家於12日晚陸續抵達哈爾濱，等候正在路上的張麗莉。13日凌晨3時許，張麗莉到達醫院。北京專家和哈醫大一院的6位專家，以及佳木斯的專家對張麗莉進行了全面的檢查，會診結論是，張麗莉生命基本體徵還算平穩，但病情仍有進一步惡化加重的趨勢，「我們一定會盡全力救治」。

生命體徵平穩 有惡化趨勢

聽聞張麗莉的事跡後，中共中央政治局委員、國務委員劉延東打電話給黑龍江省委書記吉炳軒，向張麗莉及其家人表示誠摯的慰問，並轉達對張麗莉的崇高敬意。她說，張麗莉在危急時刻挺身保護學生被輾斷雙腿，體現了一個人民教師的深厚慈愛之情，令人感動，可欽可佩。



■13日凌晨3時許，醫務人員將張麗莉抬送至哈爾濱醫科大學附屬第一醫院重症監護室ICU病房。新華社

捨身壯舉「是她助人的本能」

香港文匯報訊 據東方早報網報道，談起張麗莉的這次壯舉，同學們都覺得並不吃驚，這只是她助人的一種本能。2009年的冬天，張麗莉在帶領學生們去看望一位生病同學的路上，一輛自行車失控衝來，她死死地護住了學生。「老師當時褲子都被撞破了，她艱難地爬起來後沒顧得上自己，第一句話卻是問大家『你們沒事吧？』」

據佳木斯市中心醫院院長曹洪濤介紹，經過醫院各科專家會診，張老師由於車禍導致腰椎骨折、骨盆骨折、雙下肢軟挫傷、雙下肢毀滅傷，並伴有失

血性休克。為了保住其生命，為其做了雙下肢截肢手術。「考慮到她還年輕，還沒有生育，我們只截斷了她大腿根以下的部位，如果情況繼續惡化，恐怕連臀部也保不住了。」

據佳木斯市交警大隊介紹，肇事司機肖某明知車輛有故障，剎車不好用，仍駕駛機動車上路；在車已發動的情況下，司機沒有集中注意力，還在和同車人說話，無意間壓住了操縱桿，導致車輛失控，誘發本次事故。警方目前正對相關事實進行調查，對肖某的處罰已由原先的拘留3天延長至7天。



■張麗莉在危急關頭保護學生已不是第一次。網上圖片



■汪洋在媒體見面會上強調廉潔。香港文匯報記者李叢書攝

粵選出69名「十八大」黨代表

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報道) 為期5天的中共廣東省黨代會昨日閉幕，大會選出參加「十八大」的69名黨代表，中共廣東省委委員也選出汪洋為廣東省委書記；在13名常委中，廣州市委書記萬慶良、廣東省軍區政委黃善春、珠海市委書記李嘉是新晉入選。新一屆常委今日將首次與網民「網聊」。

中共廣東省第十一屆委員會昨日下午舉行第一次全體會議，除選出汪洋續任廣東省委書記，朱小丹、朱明國為副書記外，其他常委分別為：黃先耀、王榮、李玉妹、徐少華、林雄、林木聲、庾震。新晉三名常委為：萬慶良、黃善春、李嘉。

汪洋率領新一屆省委領導班子於媒體見面會上表示，廣東在堅持改革開放、加快轉型升級、從嚴管黨治黨的實踐中勇於擔當、敢於負責、頑強拼搏、認真做好工作；廣東要堅持改革創新，解決妨礙科學發展的體制機制障礙以及面臨的各種矛盾和問題，從容應對各種風險和挑戰，跨越「中等收入陷阱」，不斷奪取改革開放和現代化建設的新勝利；廣東要把心思集中在想幹的事上，把膽識體現在敢幹事上，把能力展現在會幹事上，把功夫下在幹成事上；廣大領導幹部手中的權力是人民賦予的，只能用來為人民謀利，必須始終堅持立黨為公、執政為民，堅持廉潔從政。

李可染《韶山》1.24億天價拍出



■一名觀眾在預展中欣賞李可染的《韶山·革命聖地毛主席舊居》。新華社

香港文匯報訊 據新華網報道，中國嘉德2012春季拍賣會12日在京舉槌，在當晚20時進行的「大觀中國書畫珍品之夜」專場中，李可染的《韶山》作為壓軸拍品以1.24億元成交，刷新畫家拍賣成交紀錄。

此幅《韶山》創作於1974年，是李可染同類題材作品中尺幅最大的一幅(141.5×243.1厘米)，也是李可染的經典構圖和革命聖地山水創作的集大成之作，該作品曾是1996年秋季中國嘉德《新中國美術作品》專場的封面作品，當時以154萬元人民幣成交，16年後再次現身中國

嘉德。經過近30次爭奪，最終被一位場內買家收入囊中。

16年前154萬成交

上世紀50年代，李可染決心從畫室走向自然，遠遊寫生，至60年代，李可染「採一煉十」，構圖日臻成熟。

「文革」期間，李可染遭運動亂衝擊，畫畫一度中斷。1969年，李可染離開牛棚，被召至北京飯店作佈置畫，即有一稿未及署名的《韶山》(109.8×166.2厘米)；1971年李可染下放丹江，又畫有一稿《韶

山》(71×107厘米)；1974年，李可染在前兩稿的基礎上，斟酌構圖，細心經營，創作出這件巨幅《韶山》(141.5×243.1厘米)。

早在1960年，傅抱石的《毛澤東同志故居》、《韶山八景》參加在北京舉辦的全國美術展，最早將對革命聖地的描繪脫離寫生層面，進入主題性創作，「革命聖地山水題材」就此開始形成，這種新的山水畫類型在上個世紀60年代中期得到空前發展，在此類作品中，「韶山」是畫家描繪最多的，幾乎當時所有山水畫家都曾涉足。

湖南暴雨 平江大橋垮塌

香港文匯報訊(記者 李程 長沙報道) 據新華社消息，13日上午8時30分許，由於連續暴雨，致使湖南省平江縣梅仙橋鎮與余坪鄉交界附近一座大橋突然發生垮塌，垮塌時橋上人員行走詳情待進一步查明，但據了解已證實有人落水失蹤。

據正在現場救援的平江縣消防大隊教導員蘇濤介紹，發生險情的大橋是一座公路橋。消防部門接到報警後，迅速趕往現場，正在全力展開救援工作，

除落水後自行爬上岸的遇險人員外，目前還沒有救援出其他人員。大橋垮塌時橋上人員行走情況正在進一步調查核實中。

12日，平江縣全境多數地方降特大暴雨，洪水暴漲，余坪鄉地處暴雨中心。當晚全縣統計倒塌房屋3,590間，受災人口超過20萬人。全縣緊急轉移安置2,888萬人，救助人口2,900人，營救受圍困人口160多人。



■垮塌橋體的殘骸散落在河中。新華社

深的士附加費今起減收一元

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道) 國際油價持續下降，深圳終於宣布減收「的士燃油附加費」。深圳發改委、交委昨日發佈公告，指從今日起，深圳的出租小汽車(的士)燃油附加費由4元減少1元。深圳市長許勤昨日表示，油價運價聯動機制兩個月觀察期本身並不合理，燃油附加費的升降應有快速反應機制。

公告稱，從本月10日起，深圳93號汽油零售價格由每升8.37元降至8.1元，從5月14日零時起，深圳境內運營的出租小汽車燃油附加費將降低1元，調整後，「紅的」(二線內的士)燃油附加費從4元降至3元，「綠的」燃油附加費從3元降至2元。

根據深圳市物價局、市交通局「油價運價聯動機制」規定，油價每次變動0.87元/升為一聯動區間。當油價進入每升6.53元至7.40元區間時，每車次向乘客加收2元的燃油附加費，當油價進入每升7.41元至8.28元時加收3元燃油附加費，8.29元至9.16元時加收4元。

市長許勤表示，油價本身已經變為常態化調整，目前規定的兩個月的調價觀察期太長，「從價格規律的本身來看，就是油價漲了就漲，油價降了就降的過程。」